Avis Comunale BAGNOLO IN PIANO

Avis Comunale BAGNOLO IN PIANO

Via Provinciale Sud, 2/B 42011 Bagnolo in Piano (RE)

Codice Fiscale: 91046900352

Per comunicare con la Sede Tel. 3314028363 Su questo numero è attivo anche il servizio WhatsApp.

Email: bagnolo@avisre.it

Giornate di donazione

Donazioni presso il Punto di Raccolta di Correggio

Organigramma Comunale

Presidente Martina Bassi

News

2802, 2022



Ultime dal Comparoni: Avis ospite della radio digitale

Ultime dal Comparoni: Avis ospite della radio digitale

Avis Comunale BAGNOLO IN PIANO

Ultime dal Comparoni: Avis ospite della radio digitale

28 Febbraio 2022|Categorie: Avis Comunale BAGNOLO IN PIANO|0 Commenti

di Paola Casali (da "Ultime dal Comparoni", giornale digitale dell'Istituto Comprensivo 'Ezio Comparoni' di Bagnolo in Piano) Si avvicinano le feste natalizie e ricevo un invito: la Prof. Porzio mi chiede la disponibilità di essere [...]

Leggi di più 1211, 2021



Buon Compleanno Avis Bagnolo! Galleria

Buon Compleanno Avis Bagnolo!

Avis Comunale BAGNOLO IN PIANO

Buon Compleanno Avis Bagnolo!

12 Novembre 2021 Categorie: Avis Comunale BAGNOLO IN PIANO O Commenti

Grandi festeggiamenti domenica 24 ottobre alla Ctl per le 38 candeline dell'associazione Certe emozioni da raccontare sono difficili e testimoniano quanto sia importante viverle sulla propria pelle e quest'oggi ne è una prova. Questa mattina [...]

Leggi di più 609, 2021



Avis ed Arte protagoniste alla Fiera di Settembre di Bagnolo Galleria

Avis ed Arte protagoniste alla Fiera di Settembre di Bagnolo

Avis Comunale BAGNOLO IN PIANO, Sono donatore

Avis ed Arte protagoniste alla Fiera di Settembre di Bagnolo

6 Settembre 2021 Categorie: Avis Comunale BAGNOLO IN PIANO, Sono donatore 0 Commenti

Inaugurata la mostra "L'arte del Dono". Piazza Moro colorata con gessetti dai ragazzi di Skonfinart Fine settimana nuovamente di festa a Bagnolo in Piano con la tradizionale Fiera cittadina ad animare il centro del [...]

Leggi di più Precedente678Prossimo